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ΚΙΤΡΙΝΟΜΑΥΡΗ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ
2 - 0

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Σιντι-
μπέ, Βίντα, Μουκουντί, Μοχαμάντι, Σιμάνσκι 
(Γκατσίνοβιτς 82’), Ελίασον (Άμραμπατ 82’), 
Πινέδα , Γιόνσον (Γαλανόπουλος 64’), Πόν-
σε (Πιζάρο 82’), Μάνταλος (Τσούμπερ 64’).

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Βι-
εϊρίνια (Σάστρε 46’), Εκόνγκ, Νάσμπεργκ 
(Κουλιεράκης 60’), Μπάμπα, Μεϊτέ, Οζντό-
εφ (Σβαμπ 75’), Ντεσπόντοφ (Τάισον 60’), 
Ζίβκοβιτς, Κωνσταντέλιας, Σαμάτα (Τόμας 
75’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

17΄ ΠΙΝΕΔΑ, 54΄ ΕΛΙΑΣΟΝ

Μια ομάδα υπήρχε στο ντέρμπι «δικεφά-
λων», στο χορτάρι της «OPAP Arena» και 
αυτή φορούσε κιτρινόμαυρα. Η ΑΕΚ ποδο-
πάτησε με μια καθολικά κυριαρχική εμ-
φάνιση (2-0) τον ΠΑΟΚ και ξέφυγε τρεις 
πόντους στη βαθμολογία από τους Θεσσα-
λονικείς.
Για να γείρει η πλάστιγγα προς το μέρος 
των γηπεδούχων, χρειάστηκαν δύο κομ-
βικές φάσεις σε καίρια σημεία του αγώ-
να χάρη στις θανατηφόρες αντεπιθέσεις 
της. Η πρώτη μετουσιώθηκε σε γκολ από 
την κεφαλιά του Πινέδα, ο οποίος ολο-
κλήρωσε την όμορφη μπαλιά του Μάντα-
λου (17΄).
Παρότι ο Κωνσταντέλιας ήταν ορεξάτος, 
οι φιλοξενούμενοι έμειναν με την... όρε-
ξη, καθώς ένα ατομικό λάθος του Εκόνγκ 
έριξε οριστικά στο καναβάτσο το σύνολο 
του Λουτσέσκου, στο πρώτο δεκάλεπτο του 
δεύτερου ημιχρόνου. Ο ανεβασμένος τον 
τελευταίο καιρό Ελίασον σκόραρε (54΄) 
και κάπου εκεί το ντέρμπι έλαβε τέλος. Η 
Ενωση πλέον στο μείον δύο από τον πρω-
τοπόρο Παναθηναϊκό.
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ΠΟΝΤΕΝΣΕ EFFECT
0 - 2

ΟΦΗ (Βάλντας Νταμπράουσκας): Μπάουμαν, 
Βούρος, Πασαλίδης, Καρώ (46΄ Αμπάντα), 
Τοράρινσον, Λάρσον (79΄ Μαρινάκης), Με-
γιάδο, Γκλάζερ, Γκαγέγος (67΄ Τοράλ), Μπά-
κιτς (25΄ Λουίζ Φελίπε), Ντίκο (67΄ Ριέρα).

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Ντιέγκο Μαρτίνεθ): Πασχα-
λάκης, Ορτέγκα, Ρέτσος, Πορόσο, Κίνι, Κα-
μαρά (83΄ Σκάρπα), Έσε, Μασούρας (76΄ 
Αλεξανδρόπουλος), Σολμπάκεν (65΄ Μπι-
έλ), Ποντένσε, Γιόβετιτς (65΄ Ελ Κααμπί)

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

10΄, 54΄ ΠΟΝΤΕΝΣΕ

Οπως και στα Γιάννενα, έτσι και στην Κρή-
τη, ήταν εκεί. Κολώνα. Ο Ντανιέλ Ποντένσε 
προσέφερε ακόμα μια εξαιρετική παράσταση 
οδηγώντας τον Ολυμπιακό στη νίκη επί του 
ΟΦΗ (0-2), στο «Θ. Βαρδινογιάννης». 
Τι κι αν έλειπαν τα δύο σημαντικά γρανάζια, 
Φορτούνης και Ροντινέι; Ο Πορτογάλος φρό-
ντισε να παίξει και για τον «Φόρτου». Μοί-
ραζε, οργάνωνε, σάλπιζε τις αντεπιθέσεις 
και τελικώς σμπαράλιαζε με κάθε ευκαιρία 
την άμυνα των Κρητικών.
Πρώτη «μπαλοθιά», στο 10ο λεπτό, αξιοποι-
ώντας την πάσα «πάρε-βάλε» του Μασούρα. 
Ιδια κατάληξη, τα δίχτυα του Μπάουμαν και 
η φάση του 54΄, όταν μετά από λάθος του 
Βούρου, ο Γιόβετιτς σέρβιρε στον 28χρονο 
το πέμπτο του τέρμα στη Stoiximan Super 
League. Το φαινόμενο «Ποντένσε», αν συ-
νεχίσει έτσι, μπορεί να εγγυηθεί την επι-
στροφή του Ολυμπιακού στην κορυφή.
Από εκεί και πέρα οι «ερυθρόλευκοι» έλεγ-
ξαν το παιχνίδι, απειλήθηκαν ελάχιστα από το 
σύνολο του Νταμπράουσκας και πλέον στρέ-
φουν την προσοχή τους στην εκδίκαση της 
Έφεσης, αλλά και το ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ.
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  basket

Σαν άλλος Ιούλιος Καίσαρας που διέβη τον 
Ρουβίκωνα, ο Κώστας Σλούκας πήρε την απόφαση 
να αλλάξει στρατόπεδο και από «ερυθρόλευκος» 
να γίνει «πράσινος». Σην πρώτη αναμέτρηση 
απέναντι στον Ολυμπιακό στη Ρόδο ηττήθηκε, το 
ίδιο και στο ΟΑΚΑ για την Euroleague. Η τρίτη ήταν 
και η... τυχερή για τον Ελληνα γκαρντ, ο οποίος 
μπορεί να μην έλαμψε (5 πόντοι, 5 ριμπάουντ, 5 
ασίστ), αλλά στην επιστροφή του ως αντίπαλος 
στο Σ.Ε.Φ νίκησε. Το «τριφύλλι» εκμεταλλεύτηκε 
το κάκιστο βράδυ των Πειραιωτών (4/16 βολές!) 
και έφυγαν από το Φάληρο με το «διπλό» (54-
66) που τους άφησε μόνους στην κορυφή 
της Stoiximan Basket League και τους έδωσε 
προβάδισμα για την κατάληψη του πλεονεκτήματος 
έδρας στα play-offs.
Τα εύσημα αξίζει ο Ντίνος Μήτογλου. Ο πάουερ 
φόργουορντ του Παναθηναϊκού τα έκανε όλα στο 
παρκέ (20 πόντοι, 10 ριμπάουντ, 4 μπλοκ σε 32 

λεπτά) έχοντας ως συμπαραστάτες τους Κάιλ 
Γκάι, Τζέριαν Γκραντ, Ματίας Λεσόρ και Χουάντσο 
Ερνανγκόμεθ. Κλειδί η άμυνα που έπαιξαν οι 
φιλοξενούμενοι και οι άστοχες επιλογές στην 
επίθεση (12 λάθη) από τους «ερυθρόλευκους» 
που ηττήθηκαν από τον αιώνιο αντίπαλό τους για 
μόλις δεύτερη φορά στις τελευταίες 20 μεταξύ 
τους αναμετρήσεις.
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Πουρσανίδης, Καρπάνος, Θεονάς
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 12-11, 31-28, 43-45, 54-66

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μπαρτζώκας): Γουόκαπ 2, Κάναν 
11, Φαλ 2, Παπανικολάου 6, Πίτερς 7, Γουίλιαμς-
Γκος 14, Λαρεντζάκης 5, Μπραζντέικις 2, 
Μιλουτίνοβ 6
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ (Αταμάν): Γκάι 11, Γκραντ 
8, Λεσόρ 8, Γκριγκόνις 4, Μήτογλου 20, 
Καλαϊτζάκης, Μωραΐτης, Μπαλτσερόφσκι, 
Σλούκας 5, Ερνανγκόμεθ 10

4e-SportTime ΤΡΙΤΗ 31 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ, ΕΠΑΙΞΕ, 
ΝΙΚΗΣΕ
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AGENT GREEK
ΒΑΣΙΚΟ    
Η ΑΕΚ ήταν απόλυτα κυριαρχική με τον ΠΑΟΚ. Δεν άφησε πολλά περιθώρια. Αυτό 
που έκανε εντύπωση ήταν δύο πράγματα. Οι όχι και πολλές αλλαγές στο αρχικό 
σχήμα (τρεις μόλις) σε σχέση με τον αγώνα με τη Μαρσέιγ. Και η προσέγγιση του 
ματς από τον Αλμέιδα. Η ΑΕΚ είχε πολλά στοιχεία από αυτά που έχει συνηθίσει 
αλλά έδωσε έμφαση στο αμυντικό της παιχνίδι. Δεν άφησε τον ΠΑΟΚ να κάνει 
τελική. Και όποτε προσπαθούσαν οι φιλοξενούμενοι να βάλουν την μπάλα στην 
περιοχή της υπήρχαν εκεί Μουκουντί και Βίντα.
Οι στόπερ στο σύγχρονο ποδόσφαιρο παίζουν παραπάνω ρόλο από αυτόν που 
πιστεύουν μερικοί. Δίνουν σταθερότητα σε όλο το σύνολο.
Η ΑΕΚ έχει την τύχη να έχει ένα δίδυμο που έχει δέσει από πέρυσι. Ο Βίντα ήταν 
εξαιρετικός. Αλλά αυτός που πραγματικά ξεχώρισε ήταν ο Μουκουντί.
Ο διεθνής Καμερουνέζος δεν άφηνε να περάσει τίποτα.
Με το σώμα, με τάκλιν, ήταν εκπληκτικός. Έβγαλε τελείως εκτός αγώνα τον Σαματά 
και όταν πέρασε ο Μπράντον και προσπάθησε να βάλει λίγο ενέργεια στον ΠΑΟΚ 
ήταν και πάλι εκεί. Ο Μουκουντί σπάνια βρίσκεται εκτός φόρμας. Αλλά ειδικά με 
τον ΠΑΟΚ ήταν σχεδόν άριστος. Στη βαθμολογία θα έπαιρνε τουλάχιστον 9,5.
Είναι δεδομένο πως η ΑΕΚ στον σχεδιασμό της θα πρέπει να έχει ψηλά να κρατήσει 
τον Βίντα, του οποίου λήγει το συμβόλαιο αλλά και να διατηρήσει τον Μουκουντί.
Για τον Καμερουνέζο έχουν ακουστεί ήδη πολλά για ενδιαφέρον ξένων ομάδων. 
Είναι λογικό, κάνει και πάλι καλή σεζόν, δεύτερη σερί. Και πλέον υπάρχουν και 
ευρωπαϊκά ματς. Εντυπωσιακός.

ΠΟΝΤΕΝΣΕ
ΚΑΙ ΓΚΟΛ   
Ο Ολυμπιακός στην Κρήτη πέτυχε κάτι πολύ σημαντικό. Μπορεί να 
φαίνεται λογικό αλλά με βάση τα δεδομένα που υπήρχαν πριν τον 
αγώνα, ναι είναι σημαντικό. Στην έδρα του ΟΦΗ είχαν χάσει ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, 
Άρης. Μόνο ο Παναθηναϊκός δεν έχει παίξει δηλαδή εκεί ακόμα.
Ο Ολυμπιακός πήγε στην Κρήτη και με τη φορά που είχε από την 
εντυπωσιακή εμφάνιση με τη Γουέστ Χαμ, κέρδισε.
Και μάλιστα με Ελ Κααμπί και Ελ Αραμπί στον πάγκο. Με τον Φορτούνη 
εκτός. Κέρδισε και παίκτες. Ίσως το πιο σημαντικό του ματς, το on fire του 
Ντάνιελ Ποντένσε. Δεν χρειάζεται και μεγάλη ανάλυση η ποδοσφαιρική 
ποιότητα του πορτογάλου. Παίκτης Premier League είναι. Το πώς κολλάει 
την μπάλα στα πόδια του ορισμένες φορές είναι για χειροκρότημα.
Ο Ποντένσε, ωστόσο, έως τώρα δείχνει και κάτι που βοηθά τον Ολυμπιακό. 
Το γκολ. Ήδη ο 28χρονος άσος, μετρά 9 ματς και 6 γκολ. Εντυπωσιακό.
Πέτυχε ξανά δυο γκολ στην Ελληνική Λίγκα, όπως είχε κάνει στο 0-3 
στα Γιάννενα.
Μέσα στις φάσεις, έκανε το αυτονόητο. Πλασέ στην κίνηση, πλασέ με τη 
μία στο 0-2 και ο Ολυμπιακός έφυγε με σπουδαίο διπλό από την έδρα 
που οι άλλοι έχασαν.
Να μείνουν εκτός οι μαροκινοί ήταν ρηξικέλευθο αλλά ο Μαρτίνεθ το 
πίστευε και το είδε να παίρνει γκολ από άλλους παίκτες.
Πίστευε στον Μασούρα, τον Γιόβετιτς, τον Ποντένσε.
Ο μαυροβούνιος εξάλλου κάνει κι όλη τη δουλειά στο 0-2. Σημαντικό 
κι αυτό. Γκολεαδόρ λοιπόν ο Ποντένσε, εξαιρετικά σημαντικό για τον 
Ολυμπιακό αυτό.
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AGENT GREEK

ΣΚΟΡΑΡ     
Ο Παναθηναϊκός έβαλε μια ξεγυριστή 5άρα στον Πανσερραϊκό. 
Αράο και Μλαντένοβιτς με λίγο από τον Βέρμπιτς φρόντισαν να 
νευριάσουν τον Γιοβάνοβιτς που τσακώθηκαν δημόσια. Ο κόουτς 
τους έβγαλε και θα έχουν ζητήσει συγνώμη ήδη από… χθες.
Όλα αυτά επισκίασαν λίγο τον Άντραζ Σπόραρ ή όπως λένε πλέον 
100% στο Κορωπί Άντραζ Σκόραρ.
Η αγωνιστική ευεξία του Παναθηναϊκού φαίνεται και με το 
παραπάνω από τους φορ του. Συνολικά 14 γκολ ο Σλοβένος και 
ο Ιωαννίδης. Κι ακόμα δεν μπήκε ο Νοέμβριος.
Ο Σπόραρ είναι σε φοβερή κατάσταση ενώ δε φαίνεται να το κάνει 
θέμα πως ο Ιωαννίδης δείχνει να είναι ο Νο1 για την επίθεση. 
Όποτε του ζητείται μπαίνει μέσα και βάζει γκολ. Ο Γιοβάνοβιτς 
επίσης λόγω και των ευρωπαϊκών αγώνων κάνει πιο λογικό 
rotation, με αποτέλεσμα οι παίκτες να παίρνουν χρόνο συμμετοχής 
και να μην έχουν ζήτημα.
Ο Παναθηναϊκός είναι πρώτος και μετά το πέρας αυτής της 
αγωνιστικής ενώ ο Σπόραρ έχει ήδη 7 γκολ.  
Σε 16 ματς συν 3 ασίστ. Πέρυσι σε 37 ματς έκανε 14 γκολ και 6 ασίστ, 
τα 11 για το πρωτάθλημα. Καλός απολογισμός. Η ανάμνηση από 
τη μεγάλη χαμένη ευκαιρία στην Μπράγκα μοιάζει να ξεθωριάζει 
και ο 29χρονος Σλοβένος δείχνει να πατάει καλύτερα.
Το Σκόραρ δείχνει και να του ταιριάζει και να του αρέσει.

ΑΚΑΤΑΝΟΗΤΟ 
Ο ΠΑΟΚ εμφανίστηκε στη Νέα Φιλαδέλφεια ακατανόητα κακός. Σε τρίτο ματς 
με αντίπαλο από το Big5 δεν κερδίζει. Με τον Άρη ισοπαλία στην Τούμπα, 
με τον Παναθηναϊκό ισοφαρίστηκε στο τέλος, αν και μάλλον δεν άξιζε κάτι 
παραπάνω. Με την ΑΕΚ ήττα με κάτω τα χέρια.
Το εκπληκτικά κακό, είναι πως ο ΠΑΟΚ έχασε σχεδόν με τον ίδιο τρόπο 
που είχε χάσει πέρυσι. Λάθος του Κοτάρσκι στη μεταβίβαση στο 1-0. Δεν 
πρόλαβαν οι συμπαίκτες του να μπουν στο πλάνο στην επίθεση της ΑΕΚ και 
μπήκε το γκολ.
Λάθος στην ανάπτυξη και το 2-0. Και στα δύο γκολ το κοινό χαρακτηριστικό 
είναι πως οι Πινέδα, Ελίασον ήταν μόνοι τους. Είχαν όλο τον χρόνο να κάνουν 
την καλύτερη δυνατή ενέργεια.
Μέσα σε όλα αυτά, ο Λουτσέσκου είχε αφήσει εκτός του Κουλιεράκη. Τον 
παίκτη δηλαδή που μάλλον κάνει το καλύτερο build up από κάθε άλλον 
κεντρικό αμυντικό του ΠΑΟΚ.
Φάνηκε από την στιγμή που μπήκε ο νεαρός στόπερ μέσα. Αλλά δεν ήταν 
δυνατόν να φτιάξει πολλά.
Ο Λουτσέσκου το είπε και μετά το ματς πως είναι εύκολο να αναλυθεί. Όλα 
πήγαν χάλια. Ο ΠΑΟΚ πραγματικά ήταν πάρα πάρα πολύ κακός.
Και στην άμυνα και στην επίθεση. Εκεί ειδικά, όταν μια ομάδα κάνει την 
πρώτη της, ουσιαστικά, τελικά στο τελευταίο λεπτό του αγώνα, τα λέει όλα.
Ο ΠΑΟΚ πρέπει να φτιάξει πολλά για να θέλει να λέει πως μπορεί να μείνει 
κοντά στους άλλους τρεις στη βαθμολογία.
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ΑΓΓΛΙΑ 1 21:45
ΝΤΕΡΜΠΙ-ΝΟΡΘΑΜΠΤΟΝ 1 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Την άνοδο έχει ως μοναδικό στόχο η ιστορική Ντέρμπι αλλά μέ-
χρι στιγμής πληρώνει την αστάθεια της στα εκτός έδρας παι-
χνίδια. Η επιστροφή στις νίκες επιβάλλεται για τα κριάρια στη 
σημερινή αναμέτρηση με την Νορθάμπτον. Στην κόντρα θα χτυ-
πήσουν οι φιλοξενούμενοι για να κάνουν την ζημιά.

ΑΓΓΛΙΑ 2 21:45
ΜΠΑΡΟΟΥ-ΜΟΡΚΑΜ 2 4,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΕΡΑΣΤΙΑ Η ΑΞΙΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Σε τρομερή κατάσταση η Μόρκαμ τρέχει σερί πέντε νικών που 
την έχουν φέρει μια ανάσα απο την πρώτη τριάδα. Η Μπάροου 
δεν πείθει με την απόδοση της αλλά θα παίξει ξεκάθαρα μόνο 
για την νίκη σήμερα.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΜΠΟΣΤΟΝ-ΣΚΑΝΘΟΡΠ 2 DNB 1,66
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Η Σκάνθορπ είναι ξεκάθαρα το μεγάλο όνομα της κατηγορίας 
και οτιδήποτε άλλο πέρα απο την άνοδο θα είναι αποτυχία. Σή-
μερα έχει αποστολή στη Μπόστον σε ένα παιχνίδι που σίγουρα 
κρύβει παγίδες.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 00:00
ΜΠΑΙΑ-ΦΛΟΥΜΙΝΕΝΣΕ 2 7,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΦΛΟΥΜΙΝΕΝΣΕ
Σε κρίσιμο σταυροδρόμι η Βραζιλία καθώς έχουμε μπει στη τε-
λική ευθεία. Μάχη για την παραμονή θα δώσει η Μπαΐα που αν 
πάρει το τρίποντο σήμερα θα αποκτήσει προβάδισμα. Η Φλου-
μινένσε με τρίποντο θα μπει πιο γερά απο ποτέ στη διεκδίκηση 
μιας θέσης για το Κόπα Λιμπερταδόρες.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 19:00
ΤΟΦΑΣ-ΤΟΡΤΟΝΑ OVER 160,5 1,71
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΣΚΟΡ
Με το δεξί μπήκανε οι δύο ομάδες στην διοργάνωση και τώρα 
θέλουν το 2/2 που θα τους κάνει αφεντικό στον όμιλο. Οι Τούρ-
κοι βέβαια μέσα στην έδρα τους είναι το φαβορί αλλά η Τορτό-
να αν υποτιμηθεί μπορεί να δημιουργήσει προβλήματα.

ΜΠΑΣΚΕΤ ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 19:30
ΟΠΑΒΑ-ΝΤΙΖΟΝ OVER 160,5 1,76
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΟ OVER 
Σάκος του μποξ η Οπάβα στην πρεμιέρα γνώρισε την συντριβή 
απο τον Προμηθέα με 54 πόντους! Ζορίστηκε η Ντιζόν αλλά πήρε 
στο τέλος το ροζ φύλλο κόντρα στη Ρίτας.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΕΙ Ο ΜΗΝΑΣ ΜΕ 
ΚΕΡΔΗ

AUTO & PARTIAL CASH OUT ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ ΓΙΑ ΝΑ ΕΧΕΙΣ 
ΑΚΟΜΗ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΕΛΕΓΧΟ ΣΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ

Η φάση των «16» του League Cup Αγγλίας διεξάγεται στα 
μέσα της εβδομάδας με δυνατά παιχνίδια. Ξεχωρίζουν οι 
αναμετρήσεις Γουέστ Χαμ-Άρσεναλ, Μπόρνμουθ-Λίβερπουλ 
και Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Νιούκαστλ.
Η αγωνιστική δράση συνεχίζεται και στη Γερμανία με τους 
αγώνες της φάσης των «32» του Κυπέλλου.
Στουτγκάρδη-Ουνιόν Βερολίνου, Βόλφσμπουργκ-Λειψία, 
Γκλάντμπαχ-Χαϊντενχάιμ, Ντόρτμουντ-Χοφενχάιμ και Χέρ-
τα-Μάιντζ είναι ορισμένα από τα ζευγάρια που ξεχωρίζουν.
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder, που ικα-
νοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη, προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ για το League Cup Αγγλίας 
και το Κύπελλο Γερμανίας.    
 

ΟΙ ΑΓΏΝΕΣ ΜΕ ΑΚΟΜΑ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 

ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις 
στους ακόλουθους αγώνες:
Τρίτη 31 Οκτωβρίου: Βόλφσμπουργκ-Λειψία (19:00).    
Τετάρτη 1 Νοεμβρίου: Σαντχάουζεν-Λεβερκούζεν (19:00), 
Τσέλσι-Μπλάκμπερν (21:45), Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ-Νιού-
καστλ (22:15).  
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανα-
νεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπο-
ρείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE 
app όποια στιγμή  θέλεις.
 

ΜΕ AIR BACK* ΤΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΏΝ ΕΛΛΗΝΙΚΏΝ 

ΟΜΑΔΏΝ ΣΤΗ EUROLEAGUE 
 Στο μπάσκετ, στην 6η αγωνιστική της Euroleague, οι ελληνι-
κές ομάδες αγωνίζονται εκτός έδρας.  
Την Πέμπτη (19:45) ο Ολυμπιακός αντιμετωπίζει στην Κων-
σταντινούπολη τη Φενερμπαχτσέ και την Παρασκευή (21:30) 
ο Παναθηναϊκός παίζει στη Βαρκελώνη με την Μπαρτσελόνα. 
Για τους αγώνες των ελληνικών ομάδων το Πάμε Στοίχημα 
προσφέρει την ενέργεια «Air-Back»*.

ΜΕ ΤΟ FREEWIN** ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΏΣ ΚΑΙ 100.000 

ΕΥΡΏ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ!
 Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδι-
κό κόσμο του FREEWIN** και οι καθημερινές σου αποφάσεις 
μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός ενός 
καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέ-
γεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, 
επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους 
Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του 
FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP.  Όταν 
βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο επίπεδο. Στην 
οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα 
τους. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο μεγάλος 
νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο των 100.000 ευρώ. 

*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα 
άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθι-
σμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει 
με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΤΟ LEAGUE CUP 
ΑΓΓΛΙΑΣ ΚΑΙ 
ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΜΕ 
ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
Λόγια φιλικά...

ΜΗΝΥΜΑ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Οι πιθανότητες δεν ήταν με το μέρος του. Η εικόνα στα τελευταία παιχνίδια, τα αγωνιστικά ζητήματα, η απουσία 
Βιλντόζα και αρκετά ακόμα συνέθεταν ένα ζόρικο σκηνικό. Γενικώς, ο Παναθηναϊκός πήγαινε στο Σεφ ως το 
απόλυτο αουτσάιντερ. Στα ντέρμπι, τέτοια, δεν υπάρχουν. Αποδείχθηκε ξανά αυτό.
Ο Ολυμπιακός θεώρησε πως έχει πάρει τον αέρα από τον αντίπαλό του. Πως μπορεί να πάρει ακόμα μία 
επιτυχία στον αυτόματο. Οι νίκες στον τελικό του Σούπερ Καπ, αλλά και μέσα στο ΟΑΚΑ για τη Euroleague 
έβγαζαν αυτό το συμπέρασμα. Μόνο που σε εκείνες τις αναμετρήσεις δεν είχε αγωνιστεί ο Ντίνος Μήτογλου. Ο 
Έλληνας παίκτης του «τριφυλλιού» έγειρε την πλάστιγγα υπέρ της ομάδας του με μια πληθωρική και συνάμα 
ασύλληπτη εμφάνιση. Σε παιχνίδι που ο Ολυμπιακός σκόραρε 54 πόντους και η ομάδα του 66 (54-66), ο ίδιος 
είχε 20! Η συνεισφορά του δε στην άμυνα, η οποία δεν φαίνεται πάντα στους αριθμούς παρότι είχε 4 τάπες, 
ήταν καλυτική.
Αυτή η επιτυχία μέσα στο ΣΕΦ, ναι, δεν δίνει τίτλο. Δίνει στην ομάδα του Εργκίν Αταμάν ένα τεράστιο προβάδισμα 
για να είναι εκείνη που θα πάρει το πλεονέκτημα έδρας για τους τελικούς του πρωταθλήματος στο τέλος της 
σεζόν. Επιπρόσθετα, στέλνει ένα ηχηρό μήνυμα επιστροφής. Αυτό από τη μεταγραφική ενίσχυση μόνο του δεν 
αρκούσε, αν δεν το δείξεις και στο γήπεδο. Ο Παναθηναϊκός το έδειξε και ο Ολυμπιακός πρέπει να το λάβει. 
Αλλιώς η επιστροφή του «τριφυλλιού» δεν θα είναι προσωρινή. 


